
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Myšli 

zo dňa 10. apríla 2026 

Prítomní:   

Zastupujúci starosta obce - Miroslav Juhás 

Poslanci:   Ladislav Čontoš 

      Ing. Zuzana Gašparová 

      Mgr. art. ArtD Erik Jámbor 

      Peter Leščinský 

                  Mária Majcherová 

      Vladimír Oberle 

 

Neprítomní: 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Rastislav Petrik - ospravedlnený 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa zápisnice  

3. Schválenie programu zasadnutia 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

5. „Obec Vyšná Myšľa – Nákup traktora s príslušenstvom“ - prerokovanie a schválenie 

podmienok financovania 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

BOD 1 – Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal zastupujúci starosta obce 

Miroslav Juhás.  

 

BOD 2 – Určenie zapisovateľa 

Zastupujúci starosta obce navrhol za zapisovateľa Ing. Máriu Šimkovú. 

 

Hlasovanie:  Za – 6 



                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 3 – Schválenie programu zasadnutia 

Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania zasadnutia. 

Uznesenie č. 210 k bodu č 3 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje predložený program zasadnutia. 

 

Hlasovanie:  Za – 6 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 4 - Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

Na predchádzajúcom zastupiteľstve obecného zastupiteľstva boli schválené tieto uznesenia: 

uznesenie č. 203 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje predložený program 

zasadnutia - splnené,   uznesenie č. 204 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa berie na 

vedomie informáciu k projektu „Modernizácia vodojemu v obci Vyšná Myšľa“ – priebežné 

plnenie, uznesenie č. 205 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa súhlasí a poveruje obecný 

úrad, aby zabezpečil spísanie dohody o spolupráci pri plnení úloh na úseku ochrany pred 

požiarmi s obcou Nižná Myšľa, ktorej Dobrovoľný hasičský zbor bude plniť úlohy 

Dobrovoľného hasičského zboru v obci Vyšná Myšľa – splnené, uznesenie č. 206 – Obecné 

zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 – 

priebežné plnenie, uznesenie č. 207 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa: a.) berie na 

vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, b.) berie na vedomie správu 

prevodov majetku za rok 2025 – splnené, uznesenie č. 208 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná 

Myšľa poveruje zastupujúceho starostu obce podpísaním dodatku k zmluve č. 1/2019 uzavretou 

medzi prenajímateľom: Obec Vyšná Myšľa, so sídlom: Hlavná 60, 044 15 Vyšná Myšľa a 

nájomcom: OBERLE, s.r.o., so sídlom: Cintorínska 328/16A, 044 15 Vyšná Myšľa na základe 

žiadosti o vypovedanie nájomnej zmluvy č. 1/2025 uzavretou medzi prenajímateľom: Obec 

Vyšná Myšľa, so sídlom: Hlavná 60, 044 15 Vyšná Myšľa a nájomcom: Pavol Vasiľ - TEP – 

LUX, Hlavná 113/81, 044 15 Vyšná Myšľa. Zároveň prenajímateľ: Obec Vyšná Myšľa, so 

sídlom: Hlavná 60, 044 15 Vyšná Myšľa udelí nájomcovi: OBERLE, s.r.o., so sídlom: 



Cintorínska 328/16A, 044 15 Vyšná Myšľa súhlas na fakturáciu firme: Pavol Vasiľ - TEP – 

LUX, Hlavná 113/81, 044 15 Vyšná Myšľa za využívanie spoločných nájomných priestorov.  

– splnené, uznesenie č. 209 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa berie na vedomie 

prenájom sály na účel „Fit premeny“ podľa sadzobníka poplatkov s 50 % zľavou – priebežné 

plnenie. 

 

BOD 5 – „Obec Vyšná Myšľa – Nákup traktora s príslušenstvom“ - prerokovanie 

a schválenie podmienok financovania 

Zastupujúci starosta obce informoval o podaní žiadosti do 13.04.2026 na projekt „Nákup 

traktora s príslušenstvom“, nakoľko k projektu bolo ukončené verejné obstarávanie. K traktoru 

je predný nakladač, vidly, zadný mulčovač a štiepkovač v sume 34 126,35 eur, pričom 

spoluúčasť predstavuje len 1%. Ide o jednoduchý traktor aj s vlečkou, je to na podobnom 

princípe „jednoduché mechanické diely“. Po krátkej diskusii poslanci hlasovali o uznesení. 

Uznesenie č. 211 k bodu 5 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje: 

1. Realizáciu investície: Nákup traktora s príslušenstvom (ďalej len „Projekt“) vo výške 

34 126,35 EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 33 785,00 EUR (v súlade s bodom 

č. 1) na financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na spo-

lufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

 

Hlasovanie:  Za – 6 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

BOD 6 – Rôzne 

Zastupujúci starosta obce informoval prítomných poslancov o kompletnej rekonštrukcii 

vodojemu (zvonku, zvnútra), kde zároveň v rekonštrukcii bude zahrnutá aj úpravňa vody, 



pričom cena za projekt predstavuje sumu 519 203,25 eur. Zastupujúci starosta zdôraznil, že  

v súčasnosti je potrebná úprava vody a z dôvodu, že Environmentálny fond vyhlásil výzvu na 

podanie žiadosti a je veľký predpoklad schválenia dotácie bolo by vhodné sa do výzvy zapojiť. 

Spoluúčasť obce je v tomto prípade vo výške 5%, čo predstavuje sumu 25 960,16 eur na čo 

poslanec V. Oberle zareagoval, že pri celkovej sume vo výške 519 203,25 je spoluúčasť obce 

tomu adekvátna. Poslanci sa po krátkej diskusii zhodli, že nie je o čom uvažovať, keďže je 

v súčasnosti potrebná úprava vody a hlasovali o uznesení. 

Uznesenie č. 212 k bodu 6 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje: 
 

1. Realizáciu investície:  Modernizácia vodojemu v obci Vyšná Myšľa (ďalej len „Projekt“) 
vo výške 519 203,25 EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 493 243,00 EUR (v súlade s bodom 
č. 1) na financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 
Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 
na spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

 

Hlasovanie:  Za – 6 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

Ďalej zastupujúci starosta obce informoval o podanej žiadosti zo strany občianskeho združenia 

SASANKY – štatutára Bc. Zuzany Petrášovej na realizáciu stavby: „Výstavba zvonice pri dome 

smútku na cintoríne vo Vyšnej Myšli“. Výstavba zvonice bude umiestnená pri dome smútku 

a bude predstavovať symbol „umieračik“. Zastupujúci starosta popísal celkovú výšku a šírku 

výstavby zvonice. Z dôvodu, že je umiestnenie stavby na pozemku obce a obec je vlastníkom 

pozemku, je potrebný súhlas s podaním žiadosti o ohlásenie drobnej stavby na príslušný 

stavebný úrad a že stavba bude realizovaná v rozsahu predloženého náčrtu, ktorý bude súčasťou 

prílohy súhlasu vlastníka pozemku. Zároveň je potrebné prijať splnomocnenie k podpisu 

všetkých potrebných dokumentov súvisiacich s ohlásením a realizáciou tejto stavby v mene 

obce ako vlastníka pozemku. Poslancom sa tento nápad páčil a po krátkej diskusii hlasovali 

o uznesení. 



Uznesenie č. 213 k bodu 6 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa: 
 

A. Schvaľuje: 
1. Realizáciu stavby: „VÝSTAVBA ZVONICE PRI DOME SMÚTKU NA CINTORÍNE VO VYŠNEJ 

MYŠLI“ na pozemku vo vlastníctve obce Vyšná Myšľa. 
2. Umiestnenie stavby: Pozemok registra „C“ č. 354/1, druh pozemku ostatná plocha, za-

písaný na LV č. 632, katastrálne územie Vyšná Myšľa. 
3. Stavebníka: Občianske združenie SASANKA, so sídlom Dimečky 261/17, 044 15 Vyšná 

Myšľa, IČO: 42409462. 
4. Zámer stavby: Zachovanie kultúrneho dedičstva prostredníctvom opätovného využitia 

historického artefaktu – zvona. 
 

B. Berie na vedomie: 
1. Že vlastník pozemku (Obec Vyšná Myšľa) súhlasí s podaním žiadosti o ohlásenie drobnej 

stavby na príslušný stavebný úrad. 
2. Že stavba bude realizovaná v rozsahu predloženého náčrtu, ktorý tvorí prílohu súhlasu 

vlastníka pozemku. 
 

C. Splnomocňuje: 
1. Starostu obce, resp. zastupujúceho starostu k podpisu všetkých potrebných dokumen-

tov súvisiacich s ohlásením a realizáciou tejto stavby v mene obce ako vlastníka po-
zemku. 

 

Hlasovanie:  Za – 6 

                     Proti – 0 

                     Zdržal sa – 0 

 

Pred ukončením zastupiteľstva zastupujúci starosta prítomných poslancov informoval 

o návšteve v obecnej knižnici  - a to predsedu Košického samosprávneho kraja: Ing. Rastislava 

Trnku a pani riaditeľky Verejnej knižnice Jána Bocatia v Košiciach: Ing. Sone Jakešovej.  

Obaja boli nadšení, že každoročne máme nárast čitateľov a z tohto dôvodu bola obec Vyšná 

Myšľa  aj vybraná. Odovzdali 47 kníh, po pol roku prídu pre putovné knihy a odovzdajú nám 

ďalšie a týmto spôsobom budú knihy rotovať po ostatných knižniciach. Zároveň knižnici 

odovzdali darček v podobe 15 kníh. 

Zastupujúci starosta informoval, že na cintoríne prebehol orez lipy z dôvodu bezpečnostných 

opatrení.  



Zastupujúci starosta ďalej informoval o Adaptačných opatreniach, ktoré bolo potrebné doplniť 

k projektu „Modernizácia vodojemu v obci Vyšná Myšľa“ - vypracovanie projektovej 

dokumentácie predstavovalo sumu 1 476,- eur. Zároveň informoval o vypracovaní projektovej 

dokumentácie na projekt: „Modernizácia Domu nádeje v obci Vyšná Myšľa" vo výške 1 845,-  

eur.  

Zastupujúci starosta informoval o projekte: „Rekonštrukcia obecnej budovy na komunitný 

dom" - podal späť vrátenie žiadosti, nakoľko cez MIRRI (Ministerstvo investícií, regionálneho 

rozvoja a informatizácie)  by  projekt neprešiel z dôvodu, že imobilný človek musí mať prístup 

do každej miestnosti v komunitnom dome. Komunitný dom bol navrhnutý tak, že v horných 

priestoroch bola navrhnutá úzka veža a miestnosť klubovňa a v dolných priestoroch technická 

miestnosť, a tým nebol zabezpečený prístup.  Nanovo vypracovanie aktualizácie projektovej 

dokumentácie - miesto schodov nahradenie rampy a v horných priestoroch umiestnenie 

stoličkového výťahu – odhad v tomto prípade predstavoval sumu vo výške 35 000,- eur. 

Z dôvodu vysokej spoluúčasti obce a z dôvodu, že vypracovaná projektová dokumentácia 

ostáva v platnosti sa budú sledovať aktuálne výzvy a po vyhlásení výzvy, ktorá bude 

výhodnejšia sa opätovne obec zapojí cez podanie žiadosti o dotáciu. 

Zastupujúci starosta ďalej informoval o čipovaní odpadových nádob – spoločnosť Kosit sa 

vyjadrila, že nevymení odpadovú nádobu pokiaľ nebude mať logo Kosit. Momentálne ponúka 

spoločnosť Kosit zakúpiť odpadové nádoby s čipovaním pre celú obec na splátky po dobu 5 

rokov bezúročne. Po diskusii poslankyňa Z. Gašparová navrhla, aby sme nekupovali nádoby 

naraz, ale aby boli vymenené postupne pri neuznaní reklamácie od zberovej spoločnosti Kosit. 

Ďalej poslanci upozorňovali, že na letisku opäť pribúdajú pneumatiky a občanov Vyšnej Myšle 

trápi aj hluk pískajúcich pneumatík návštevníkov letiska. Zastupujúci starosta pripomenul, že 

obec má v tomto prípade zviazané ruky, lebo letisko je kataster obce Nižná Myšľa. Podotkol, 

že ktokoľvek spozoruje vytváranie alebo rozširovanie čiernej skládky, nech kontaktuje Políciu 

alebo starostu obce Nižná Myšľa.    

 

BOD 7 – Záver 

Poďakovaním za účasť ukončil zastupujúci starosta obce zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Ing. Mária Šimková              ........................................................ 

Miroslav Juhás, zastupujúci starosta obce             ......................................................... 


